KAOQS:Detta visar KAOS i den logistiska ekvationen om man andrar x ingangsvardet sa far
man ett helt annat utseende pa funktionen efter en tid & s3 menar jag universum funkar
finns det en slumpfaktor for varje dag s& kommer utvecklingen att éndras med tiden och vi
kommer inte langre kunna spd var framtid den andras dag frdn dag och med det att Niels
Bohr hade ratt GUD spelar tarning. Det innebar att varlden har fri vilja & vi valjer var
framtid sjalv.
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@::0.20000001 Ingdngsvarde med ett litet fel C ar den réda kurvan bla
ar den dar uppe efter ett tag stammer inte dom med

C:=B(z,n) varandra.
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